

Projekt: Skutečný dárek

V předvánočním prosincovém shonu jsme se s žáky naší školy rozhodli myslet i na druhé a finančně podpořit projekt organizace Člověk v tísní – Skutečný dárek.

Nejprve krátce o humanitární organizaci. **Společnost Člověk v tísní** vznikla před 18 lety jako humanitární organizace s cílem pomáhat lidem v krizových oblastech. Humanitární a rozvojovou pomoc dnes poskytuje v 17 zemích. Jedná se např. o Afghánistán, Angolu, Arménii, Demokratickou republiku Kongo, Etiopii, Gruzii, Haiti, Srí Lanku a Ukrajinu...

Nákupem **Skutečného dárku** v e- shopu na internetu, se přispívá na sbírku **Skutečná pomoc**. Na výběr jsou například takové dary jako 20 kuřat, veselá koza, sazeničky ovocných stromů, vykopání studny, tabule do školy, umělá výživa pro kojence, můžete darovat i bezpečný porod v zdravotnickém zařízení. Jde tedy o velmi systematickou a efektivní pomoc v chudších zemích světa.

Nám se podařilo vybrat celkem 1150 Kč. Velký úspěch!!!! Částkou 900 Kč byla zakoupena koza z programu OBŽIVA. Živá a zdravá koza znamená pro chudou rodinu čerstvé mléko a zdroj příjmů. Každý rok má kůzlata, takže z jedné darované kozy je za pár let stádo, které uživí celou rodinu. Díky dárcům organizace kupuje tato zvířata pro lidi v Africe a na Srí lance.

Zbylé peníze jsou připravené do další sbírky, kterou se chystáme uskutečnit před koncem školního roku.

Na níže uvedené adrese se dozvíte o projektu více, můžete shlédnout i video, přečíst si příběhy lidí, jak skutečný dárek pomáhá. (<http://www.skutecnydarek.cz>) Přispívat do dalšího kola můžete už nyní u p. uč. Pražákové, která vám zodpoví i případné dotazy.

Všem, kteří přispěli, patří opravdové díky!

Naše škola obdržela od společnosti **Člověk v tísni** následující certifikát:



www.skutecnydarek.cz

Nákupem certifikátů pod značkou www.skutecnydarek.cz podporují dárci programy pomoci společnosti **Člověk v tísni, o. p. s.**

Všem žákům a učitelům 5. ZŠ Dukelská přeje veselá koza krásné vánoce a hodně úspěchů ve škole.

Tento certifikát má hodnotu jedné živé a zdravé kozy. Díky pomoci českých dárců nakupuje Člověk v tísni tato užitečná zvířata pro desítky žen v Kongu, na Srí Lance či v Afghánistánu.

Koza pro chudé rodiny totiž znamená zdroj příjmů. Každý rok má kůzlata, takže z jedné darované kozy je za pár let celé stádo, které uživí celou rodinu i s dětmi. Doufám, že i Tobě přinese tento dárek stejné potěšení jako dětem, které budou moci pít čerstvé kozi mléko.

Moc a moc děkuji, že jste se na mě složili. Jste úžasní, že dokážete myslet i na jiné lidi! Moc Vám fandím a zdravím.



SKUTEČNÝ PŘÍBĚH

Mama Mapendo je z Konga a má šest dětí. Ještě nedávno s nimi žila v zemlance a často neměli co jíst.

Díky podpoře českých dárců pro ně mohl Člověk v tísni postavit provizorní domek a nakoupit hospodářská zvířata. Mapendo dostala kozu, slepici a kachnu. Koza pro ni znamená mléko pro její děti a hlavně naději, že až bude mít kůzlata, rozroste se její hospodářství tak, aby je mohlo uživit.

Výtěžek z prodeje darovacích certifikátů je určen na podporu jednoho ze čtyř hlavních programů pomoci společnosti Člověk v tísni: VODA, ŠKOLY, OBŽIVA a ZDRAVÍ. Částka 900 Kč, za kterou dárcé zakoupil tento certifikát, bude použita v programu OBŽIVA.

Pro nákup podobného certifikátu pro Vaše blízké navštivte www.skutecnydarek.cz